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n Leistung 120 KW / 163 PS

km Stand 10 km

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe grau
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g Fahrzeugnummer für Anfragen:FZ800354BM, , , , Sonderausstattung:, , , , Garantie Verlängerung 120.000km

/ 4 Jahre, , 18 Leichtmetallfelgen Typ Borbet in schwarz , , FREEDOM-PACK , , Entfesseln Sie ultimative
Unabhängigkeit mit dem FREEDOM PAK. Es umfaßt: Lithium-Eisen-Phosphat-Batterie (LiFePo4) 12 V 150 Ah
DIN mit Bluetooth (hochmodere Batterietechnologie für langlebige und effiziente Energiespeicherung mit bequemer
Überwachung via Bluetooth), Markise THULE (robuste Markise, die Schatten und Schutz im Freien bietet),
LED-Regenrinne mit Dimmfunktion (elegante Beleuchtungslösung, die es Ihnen ermöglicht, die Helligkeit an Ihre
Bedürfnisse anzupassen), Solarmodulsystem (hochleistungsfähige Solaranlage (80 bis 180 W, je nach verfügbarer
Dachfläche) mit Solarregler für nachhaltige und erneuerbare Energie. Spannungswandler 2000 W (wandelt 12 V
in 230 V um und bietet zuverlässige Energie für verschiedene Geräte), , Klimaanlage Climatronic im Fahrerhaus, ,
Winter-Paket 1 , , beinhaltet: TRUMA 6 X-Panel Heizgerät DIESEL + Elektrik, TRUMA AIR Fußbodenheizung und
Abwassertank Isolierung 35mm (Abwassertank Isolierung nur möglich beim Revolution, Sport, Classic (Stellantis)
und Lounge 640, , Abwassertankheizung mit Kippschalter, , Anhängerkupplung starr, , Auflastung 4,1 anstatt
3,5 Tonnen Gesamtgewicht(COC), , Ausziehbare Spüle im Bad , , Cruise Assist Plus , , Der Cruise Assist Plus
vereint die Funktionen ACC Stop & Go (8T3) und Notfallassistent (6I6) und unterstützt so den Fahrer bei Halten
von Abstand, Fahrgeschwindigkeit , , Elektrisch anklappbare Außenspiegel, , Frontscheibe beheizbar, , Gastank
zur Selbstbefüllung an LPG Gastankstellen, , LED-Flachbildschirm 22 Zoll mit TV-Halter incl. Anschluß-Set, ,
LED Hauptscheinwerfer mit LED Tagfahrlicht, , Luftfederung für MAN/VW (Auflastung von 3,5 auf 4,1 ab
Werk möglich), , Media Navigation mit 12,4 Zoll Bildschirm, DAB-Tuner, Bluetooth-Interface, MAN SmartLink
incl. Call Services, , Multifunktions-LEDER-Lenkrad beheizbar , , Parklenkassistent Park Assist incl. ParkPilot im
Front- und Heckbereich , , Der Fahrer wird bei Einparken in Längs- und Querparklücken und beim Ausparken
aus Längsparklücken in der Querführung seines Fahrzeugs unterstützt. Incl. Abbiege-Assistent, , Querschrank über
dem Bett zur Heckflügeltür, , Rückfahrkamera mit dynamischer Linienführung, , Schmutzfänger vorn und hinten,
, Seitz Rahmenfenster seitlich Hecktür links, , Seitz Rahmenfenster seitlich Hecktür rechts, , Seitz Rahmenfenster
seitlich hinten rechts, , Sitzheizung für die Vordersitze, , Taschen für Stühle an den Hecktüren, , Totwinkelwarnung
beidseitig (Anfahrwarnung), Spurwechselassistent, , , , Gern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen in Zahlung.
Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser Team berät
Sie in deutsch, russisch, polnisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.,
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Sommerreifen,
Anhängerkupplung fest, Abstandstempomat, Lederlenkrad, Luftfederung, Tempomat, ABS, Anhängerkupplung,
ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Zentralverriegelung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht LED,
Verkehrszeichenerkennung

• Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Schiebetür

• Klimaautomatik, Heizung

• Standheizung, WC

• Radio, DAB Radio, TV, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, Android
Auto, Apple CarPlay

• Einparkhilfe hinten

• Airbag
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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